

7.9
TUESDAY
希伯來書
11:17-22

由於信心，亞伯拉罕在上帝考驗他的時候，把兒子以撒獻上，當作祭物。亞伯拉罕乃是領受上帝應許的人，可是他情願把自己的獨子作為祭物獻上。上帝曾對他說：「你要從以撒得到我所應許的子孫。」他認為上帝能夠使以撒從死裡復活。其實，我們也可以說，亞伯拉罕的確曾經把以撒從死裡領了回來。由於信心，以撒為了將來的事給雅各和以掃祝福。由於信心，雅各在臨終的時候分別為約瑟的兩個兒子祝福；他扶著自己的拐杖敬拜上帝。於信心，約瑟在臨終的時候提起以色列族將來要離開埃及的事，並對自己遺體的埋葬有所囑咐。（來11:17-22）

安心交給未來

面對信心的議題，作者論述舊約信仰前輩的事蹟，他們用實際的行動，來表明對上主的信心，並回應自身的處境。亞伯拉罕獻上兒子，是由於他的信心；以撒和雅各，為將來的事祝福兒子，是由於他的信心；約瑟提及將來民族要離開埃及，以及自己遺體的囑咐，是由於他的信心。

作者所提及的榜樣，存在著一個共同點，就是為「將來的事」而行。他們以信心為後裔祝福，以信心離鄉背井，以信心盼望有一天將回到應許之地。他們當時的所做所為，都是出於對上主的相信，認真遵照上主的指示，其他就安心交給未來。

基督徒以耶穌基督為行動的榜樣，我們要努力以愛心服事微小者、憐憫困乏需要者、接納各式各樣的人進入教會。即使現在還看不出來會有什麼影響，甚至還未能瞭解上主計畫的全貌，只要持續忠心回應上主，相信上主會親自動工，讓美好的應許成就。

大埔美教會設立新創中心 期待全齡關懷活絡社區



嘉義縣大林鎮，為超高齡社會結構，生育率低、隔代教養與單親家庭比例高，兒少照顧亟需重視。當地的大埔美教會成立大埔美新創中心，服事當地社區的兒少與長者，並期待能作到全齡關懷。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

配得敬畏的上主，求祢幫助我以信心活出信仰的行動，凡事榮神益人，效法主耶穌。奉主耶穌基督的名求，阿們。